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1.並行運転の条件 
2.等価回路からの計算
3.%インピーダンス
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並行運転の条件 
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並行運転をする理由→単純に1台当たりの負担が減る！ 

やる条件 
極性が一致→位相が１８０度ずれるとヤバい 

巻数比が等しい→2つの変圧器の電圧を同じにする 

2つの変圧器の電圧降下を同じにする→2つの電圧を同じにする 

３相変圧器→相回転・角変位を合わせる（位相がずれる→　　　　
短絡） 
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とにかくアンバランス 
　　　　　　な電圧配置 
　　　　　　　　　　　にしない 
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等価回路からの計算
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電力も同じ　電源電圧は等しいから
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％インピーダンスでの応用
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% Z =
ZI
Vn

× 100[ % ] =
ZVnI
V2

n
× 100[ % ] =

ZPn

V2
n

× 100[ % ]

このように、電源電圧が等しいということを考えた場合は、%Zは電力とZに比例する 

%基準電力変化後のインピーダンス　＝　（変化後の基準電力/変化前の基準電力) 変化前の%インピーダン
ス 

基準容量を統一すれば、、、  IA =
% ZB

% ZA + %ZB
I



機械
13　

　　

復習
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1.並行運転の条件: 位相と電圧を揃える 

2.等価回路での計算→分流の式 

3.％インピーダンスの応用→基準容量さえ合わせればインピーダンスぽ
く考えていい 



ⒸLese & えなじお 電験革命 All rights reserved

最後までご視聴　 
ありがとうございまし
た！

@arairuca

Twitterもやってま
す！ 次回もお楽しみに！

電験3種用
書き込み式最強計算ドリル
Amazonで販売中！！

https://twitter.com/riron_saisoku

